

1. bilten »»»»

O projektu

- Partner UP ima za cilj poboljšati sustav obrazovanja odraslih i povećati sudjelovanje odraslih u mogućnostima cjeloživotnog učenja.
- Projekt nije usmjeren samo na provedbu Preporuke Vijeća Europske unije o oblicima usavršavanja: nove prilike za odrasle, već pruža i ključnu osnovu za provedbu Europskog plana vještina za održivu konkurentnost, socijalnu pravednost i otpornost.
- Plan vještina je europska politika kojoj je osigurati da pravo na osposobljavanje i cjeloživotno učenje postane stvarnost diljem Europe, čemu Partner UP zasigurno može doprinijeti.



Rezultati



Analiza dionika: Provedba istraživanja kako bi se utvrdili nedostaci i mogućnosti u obrazovanju odraslih, kao i najbolje prakse za motivaciju i pružanje podrške niskokvalificiranim odraslim osobama.



Savjetovanja s dionicima: Savjetovanja se održavaju u partnerskim zemljama s ključnim dionicima kako bi se poboljšala suradnja i pokrenula rasprava o tome kako poboljšati mogućnosti usavršavanja za odrasle.



Studijski posjeti: Tijekom projekta provode se studijski posjeti s ciljem razmjene znanja i najboljih praksi, upoznavanja različitih struktura u partnerskim zemljama i načina angažmana partnera, dionika i odraslih polaznika.



Planovi provedbe novih mehanizama suradnje: Razvoj planova provedbe novih mehanizmima suradnje dionika za uspješnu provedbu novih oblika usavršavanja i prilika za usavršavanje odraslih osoba.



Početni sastanak i studijski posjet Hrvatskoj

Službeni početak projekta održan je od 31. siječnja do 2. veljače 2023. godine i obilježen je prvim sastankom i studijskim posjetom održanim u Zagrebu, Hrvatskoj. Događaj je omogućio projektnim partnerima da se sastanu i rasprave o provedbi različitih aktivnosti. Osim toga, partneri su imali priliku posjetiti Obrtničko učilište, ustanovu za obrazovanje odraslih u Zagrebu, koja je posvećena razvoju strukovnog obrazovanja, gospodarskom i regionalnom razvoju te razvoju mogućnosti za učenje i usavršavanje odraslih.



Što je sljedeće?

Pokrenuli smo proces analize dionika, s ciljem istraživanja mehanizama suradnje i identificiranja izazova vezanih uz provedbu usavršavanja odraslih. Nadalje, ishodi će biti prikazani u obliku digitalnog repozitorija/ interaktivne virtualne karte.

Partneri



Posjetite nas



<https://partnerup-project.eu>



Partnerupeu



partnerupeu



Co-funded by
the European Union

Financirano sredstvima Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi i mišljenja autora i ne moraju se podudarati sa stavovima i mišljenjima Europske unije ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih.
.[Broj projekta: 101087193]